
  

Bilaga 1. Redovisning av resultat från enkät samsjuklighet 

Nedan följer en redovisning av frågeställningarna och resultaten av svaren från 

skattningsfrågorna i tabellform. Siffrorna i tabellerna har avrundats till heltal.    

Hur fungerar samverkan mellan socialpsykiatri och vuxen/missbruk i er 
stadsdelsförvaltning när det gäller personer med samsjuklighet? 

 

 Totalt Socialpsykiatri Vuxen/missbruk Försörjningsstöd 

Mycket bra 

 

61% 69% 60% 33% 

Ganska bra 

 

32% 31% 27% 67% 

Ganska dåligt 

 

7% 0% 13% 0% 

Mycket dåligt 

 

0% 0% 0% 0% 

Ej relevant 

 

0% 0% 0% 0% 

Totalt 

 

100% 100% 100% 100% 

 

Hur fungerar samverkan mellan socialpsykiatri och försörjningsstöd i er 
stadsdelsförvaltning när det gäller personer med samsjuklighet? 

 

 Totalt Socialpsykiatri Vuxen/missbruk Försörjningsstöd 

Mycket bra 

 

9% 8% 17% 0% 

Ganska bra 

 

77% 77% 67% 90% 

Ganska dåligt 

 

6% 8% 8% 0% 

Mycket dåligt 

 

9% 8% 8% 10% 

Ej relevant 

 

0% 0% 0% 0% 

Totalt 

 

100% 100% 100% 100% 

 

 

 



  
 

Hur fungerar samverkan mellan vuxen/missbruk och försörjningsstöd i er 
stadsdelsförvaltning när det gäller personer med samsjuklighet? 

 

 Totalt Socialpsykiatri Vuxen/missbruk Försörjningsstöd 

Mycket bra 

 

23% 30% 20% 20% 

Ganska bra 

 

54% 50% 53% 60% 

Ganska dåligt 

 

17% 10% 20% 20% 

Mycket dåligt 

 

6% 10% 7% 0% 

Ej relevant 

 

0% 0% 0% 0% 

Totalt 

 

100% 100% 100% 100% 

 

Den samverkan som idag finns mellan socialpsykiatri och vuxen/missbruk i er 
stadsdelsförvaltning stödjer möjligheterna att erbjuda effektiva och 
individanpassade insatser till personer med samsjuklighet. 

 

 Totalt Socialpsykiatri Vuxen/missbruk Försörjningsstöd 

Stämmer helt 

 

50% 54% 53% 25% 

Stämmer 

ganska bra 

 

41% 46% 33% 50% 

Stämmer 

ganska dåligt 

 

9% 0% 13% 25% 

Stämmer inte 

alls 

 

0% 0% 0% 0% 

Ej relevant 

 

0% 0% 0% 0% 

Totalt 

 

100% 100% 100% 100% 

 

 

 



  
 

Den samverkan som idag finns mellan socialpsykiatri och försörjningsstöd i er 
stadsdelsförvaltning stödjer möjligheterna att erbjuda effektiva och 
individanpassade insatser till personer med samsjuklighet. 

 

 Totalt Socialpsykiatri Vuxen/missbruk Försörjningsstöd 

Stämmer helt 

 

11% 8% 15% 10% 

Stämmer 

ganska bra 

 

67% 77% 69% 50% 

Stämmer 

ganska dåligt 

 

19% 15% 15% 30% 

Stämmer inte 

alls 

 

3% 0% 0% 10% 

Ej relevant 

 

0% 0% 0% 0% 

Totalt 

 

100% 100% 100% 100% 

 

Den samverkan som idag finns mellan vuxen/missbruk och försörjningsstöd i 
er stadsdelsförvaltning stödjer möjligheterna att erbjuda effektiva och 
individanpassade insatser till personer med samsjuklighet. 

 

 Totalt Socialpsykiatri Vuxen/missbruk Försörjningsstöd 

Stämmer helt 

 

17% 20% 20% 10% 

Stämmer 

ganska bra 

 

51% 50% 53% 50% 

Stämmer 

ganska dåligt 

 

31% 30% 27% 40% 

Stämmer inte 

alls 

 

0% 0% 0% 0% 

Ej relevant 

 

0% 0% 0% 0% 

Totalt 

 

100% 100% 100% 100% 

 



  
 

Hur viktigt tycker ni att det är att det finns en väl fungerande samverkan mellan 
socialpsykiatri och vuxen/missbruk i er stadsdelsförvaltning för att kunna 
erbjuda effektiva och individanpassade insatser till personer med 
samsjuklighet? 

 

 Totalt Socialpsykiatri Vuxen/missbruk Försörjningsstöd 

Mycket viktig 

 

97% 100% 93% 100% 

Ganska viktig 

 

3% 0% 7% 0% 

Ganska oviktig 

 

0% 0% 0% 0% 

Inte alls viktig 

 

0% 0% 0% 0% 

Ej relevant 

 

0% 0% 0% 0% 

Totalt 

 

100% 100% 100% 100% 

 

Hur viktigt tycker ni att det är att det finns en väl fungerande samverkan mellan 
socialpsykiatri och försörjningsstöd i er stadsdelsförvaltning för att kunna 
erbjuda effektiva och individanpassade insatser till personer med 
samsjuklighet? 

 

 Totalt Socialpsykiatri Vuxen/missbruk Försörjningsstöd 

Mycket viktig 

 

87% 85% 86% 90% 

Ganska viktig 

 

14% 15% 14% 10% 

Ganska oviktig 

 

0% 0% 0% 0% 

Inte alls viktig 

 

0% 0% 0% 0% 

Ej relevant 

 

0% 0% 0% 0% 

Totalt 

 

100% 100% 100% 100% 

 



  
 

Hur viktigt tycker ni att det är att det finns en väl fungerande samverkan mellan 
vuxen/missbruk och försörjningsstöd i er stadsdelsförvaltning för att kunna 
erbjuda effektiva och individanpassade insatser till personer med 
samsjuklighet? 

 

 Totalt Socialpsykiatri Vuxen/missbruk Försörjningsstöd 

Mycket viktig 

 

89% 92% 87% 90% 

Ganska viktig 

 

11% 8% 13% 10% 

Ganska oviktig 

 

0% 0% 0% 0% 

Inte alls viktig 

 

0% 0% 0% 0% 

Ej relevant 

 

0% 0% 0% 0% 

Totalt 

 

100% 100% 100% 100% 

 

Hur fungerar er samverkan med regionens beroendevård när det gäller 
personer med samsjuklighet? 

 

 Totalt Socialpsykiatri Vuxen/missbruk Försörjningsstöd 

Mycket bra 

 

9% 9% 13% 0% 

Ganska bra 

 

64% 55% 67% 71% 

Ganska dåligt 

 

24% 27% 20% 29% 

Mycket dåligt 

 

3% 9% 0% 0% 

Ej relevant 

 

0% 0% 0% 0% 

Totalt 

 

100% 100% 100% 100% 

 

 

 

 

 

 



  
 

Hur fungerar er samverkan med regionens psykiatri när det gäller personer 
med samsjuklighet? 

 

 Totalt Socialpsykiatri Vuxen/missbruk Försörjningsstöd 

Mycket bra 

 

3% 0% 7% 0% 

Ganska bra 

 

41% 54% 33% 33% 

Ganska dåligt 

 

46% 39% 40% 67% 

Mycket dåligt 

 

11% 8% 20% 0% 

Ej relevant 

 

0% 0% 0% 0% 

Totalt 

 

100% 100% 100% 100% 

 

Den samverkan som idag finns med regionens beroendevård stödjer 
möjligheterna att erbjuda effektiva och individanpassade insatser till personer 
med samsjuklighet. 

 

 Totalt Socialpsykiatri Vuxen/missbruk Försörjningsstöd 

Stämmer helt 

 

9% 9% 13% 0% 

Stämmer 

ganska bra 

 

47% 27% 47% 83% 

Stämmer 

ganska dåligt 

 

34% 46% 33% 17% 

Stämmer inte 

alls 

 

9% 18% 7% 0% 

Ej relevant 

 

0% 0% 0% 0% 

Totalt 

 

100% 100% 100% 100% 

 

 

 



  
 

Den samverkan som idag finns med regionens psykiatri stödjer möjligheterna 
att erbjuda effektiva och individanpassade insatser till personer med 
samsjuklighet. 

 

 Totalt Socialpsykiatri Vuxen/missbruk Försörjningsstöd 

Stämmer helt 

 

3% 0% 7% 0% 

Stämmer 

ganska bra 

 

42% 46% 33% 50% 

Stämmer 

ganska dåligt 

 

42% 39% 47% 38% 

Stämmer inte 

alls 

 

14% 15% 13% 13% 

Ej relevant 

 

0% 0% 0% 0% 

Totalt 

 

100% 100% 100% 100% 

 

Hur viktigt tycker ni att det är att det finns en väl fungerande samverkan med 
regionens beroendevård för att kunna erbjuda effektiva och individanpassade 
insatser till personer med samsjuklighet? 

 

 Totalt Socialpsykiatri Vuxen/missbruk Försörjningsstöd 

Mycket viktig 

 

91% 91% 100% 75% 

Ganska viktig 

 

9% 9% 0% 25% 

Ganska oviktig 

 

0% 0% 0% 0% 

Inte alls viktig 

 

0% 0% 0% 0% 

Ej relevant 

 

0% 0% 0% 0% 

Totalt 

 

100% 100% 100% 100% 

 



  
 

Hur viktigt tycker ni att det är att det finns en väl fungerande samverkan med 
regionens psykiatri för att kunna erbjuda effektiva och individanpassade 
insatser till personer med samsjuklighet? 

 

 Totalt Socialpsykiatri Vuxen/missbruk Försörjningsstöd 

Mycket viktig 

 

95% 92% 100% 89% 

Ganska viktig 

 

5% 8% 0% 11% 

Ganska oviktig 

 

0% 0% 0% 0% 

Inte alls viktig 

 

0% 0% 0% 0% 

Ej relevant 

 

0% 0% 0% 0% 

Totalt 

 

100% 100% 100% 100% 

 

När det gäller personer inom er verksamhet med samsjuklighet, ungefär hur 
många av dessa personer har er verksamhet eller sjukvården tillfrågat om de 
vill ha en SIP? 

 

 Totalt Socialpsykiatri Vuxen/missbruk Försörjningsstöd 

Alla eller 

nästan alla 

 

10% 15% 13% 0% 

De flesta 

 

39% 39% 47% 27% 

Ungefär 

hälften 

 

31% 39% 33% 18% 

Några få 

 

18% 8% 7% 46% 

Ingen eller 

nästan ingen 

 

3% 0% 0% 9% 

Totalt 

 

100% 100% 100% 100% 

 

 


